

# 人民路上停辆车,真难!

## 城管部门:将设立一定数量停车位

□晚报记者 牛思光 实习生 王亚飞

本报讯 “我的车已经是第二次被人刮伤了,机动车道上不能停,人行道上容易被刮伤,人民路上哪里能停车呀?”最近一段时间,停车成了周口市人民路附近居民刘先生最头痛的问题。随着交警部门对人民路的加强管理,这条以前经常堵车的道路,虽然现在堵车的时候少了,但是在哪里停车又成了车主新的困惑。

### 现象

#### 机动车停在人行道

8月23日,家住人民中路某小区的刘先生开车回家取东西,他见小区门口不停地有车进出,便把车停在了路边的人行道上。20分钟后,当他准备驾车离开时,发现自己爱车的前保险杠上被人刮了一道10多厘米长的划痕。

“不到两个星期,我的车第二次

被人刮伤了。”昨天,刘先生指着另一处划痕告诉记者。刘先生说,以前他都是把车停在路边,最近全市加强交通管理,交警不让车主把车停在机动车道上,看到别人把车停在人行道上,也就这样停车,没想到两个星期,爱车就被刮伤了两回。

当日上午,记者在人民路看到,以前很多停在机动车道的车基本不见了,路边人行道上却停了不少车,一些车斜插着停在路边绿化带的间隙里,和路边停放的自行车“抢车位”,其中一辆车一侧的轮子停在人行道上,另一侧的轮子则停在机动车道上。

### 机动车车主

#### “占领”人行道,实属无奈之举

在记者的随机采访中,多数车主表示把车停在人行道上是无无奈之举。“停在机动车道上会被交警开罚单的,目前停在人行道上还没人来管。这条路上哪有停车的地方啊?”

几位把车停在人行道上的车主向记者提出自己的困惑。

车主王先生称,他几天前到人民路一银行取钱,刚把车停到路边就被交警制止,看到别人把车停在人行道上,急着取钱的他把车停在了那儿。当他从银行出来后,发现自己的车被别的车堵在人行道上,出又出不去,倒又倒不了,最后他等了20多分钟才得以“脱身”。

### 商家

#### 机动车停在人行道,影响生意

在人民中路经营零售生意的马先生介绍,现在很多车主把轿车停到了人行道上,骑电动车的顾客到店买东西,车都没地儿放。“店门前都被小轿车堵着了,当然影响生意了。”

一些商户表示,交警部门制止违法停车是好事,因为路畅人多,生意就好做。但车主没地方停车也带来很多麻烦:不仅是汽车停在人行道上影响生意,一些开车来购物的

市民看到停车难,就开车离去了。

### 市民

#### 应合理规划临时停车位

在昨日的采访中,很多市民建议人民路上应尽快规划一些临时停车位:“交管部门最好规划一些免费临时停车位,这样能缓解一下现在这种尴尬局面。如果实在不行,哪怕是建一些正规收费停车位,也比现在这样强。”

### 城管部门

#### 已有初步规划意向

就市民的建议,记者昨日随后咨询了市城管局车辆管理办公室。一位负责人介绍,城管部门已经就此事进行了前期调查,初步确定要在人民路上规划一些停车位。由于目前人民路改造还没有完成,路中间的基准线没有划分,停车位设立工作还不能进行。城管部门初步预想在不影响交通的情况下,将在路边设立一定数量的停车位。

## 5万元爱心款助25名学子走进象牙塔

□晚报记者 王丽丽 实习生 陈甜甜

本报讯 昨日下午,来自西华、沈丘、淮阳等县的25名贫困大学生收到了由团市委和河南亿正投资担保有限公司发放的5万元爱心款。据了解,这25名品学兼优、家庭贫困的大学生,每人领到了2000元的爱心款。

## 奸商,别笑

□李伟

商人逐利的天性再一次赤裸裸地暴露在公众面前。本报昨日报道,周口市七一路一理发店不再自备毛巾,而是使用外面统一配送的消毒毛巾,然后让前往理发并不不得使用这种消毒毛巾的顾客支付1元钱的消毒费。

看了这则报道,记者不禁哑然失笑:这理发店以及配送消毒毛巾的商家都太有才了!他们在收费消毒餐具逐步蔓延周口餐饮行业中受到深刻启发,觉得这种损人利己的“好事”一直都没人管,自己要不效仿一下实在是大可惜了。

可以想象,和收费消毒餐具带给饭店以及餐具消毒商的好处一样,理发店使用外面配送的消毒毛巾,可以节省购买毛巾的费用,清洗以及烘干毛巾所产生的水费、电费以及人工费,还可以给顾客说自己的服务升级了,毛巾都使用专业消毒的;而消毒毛巾提供商则是“聪明绝顶”地开辟了一个新行业,如果消毒毛巾中能像消毒餐具那样迅速占领市场,那可赚大发了。

可是,奸商们,别高兴得太早!想以收费消毒餐具的畸形成长为样本,不顾消费者感受强行推广收费消毒毛巾,似乎有点自作聪明。首先,和餐饮业相比,周口理发业的竞争更为激烈,在选择收费消毒毛巾得罪顾客和拒绝它以保住老客户吸引新客户两者之间,相信更多的理发店会选择后者,本报报道中提到的市区多家理发店向外送消毒毛巾说“不”就是明证;其次,收费消毒餐具虽然在周口仍占有相当大的市场份额,但却备受诟病,高档点的饭店怕影响形象早已将其拒之门外,低档馆则怕影响生意不敢使用,只有那些高不成低不就的中档饭店还在死撑,但也在为随时可能到来的消费者投诉、相关部门查处而担惊受怕,消毒毛巾想效仿“前辈”,最终只会死得很惨;最后,随着商家价外加价行为的泛滥,制定相关法律法规给予严惩的呼声越来越高,在汹涌的民意下,恐怕连收费消毒餐具都要迅速消亡,更何况一露头就遭痛击的收费消毒毛巾?

所以,奸商们,收起你们幻想美好未来的无耻笑容,从长远计议,还是停手吧!

周口供电公司 本周停电公告	
计划 停电时间	停电范围
8月26日 5时-18时	庆丰东路日报社、演播厅、博物馆、体育场。
8月27日 5时-10时	工农南路、中原路、外环路

开奖公告	
中彩号码	开奖日期
001 002 003 004 005 006 007 008 009 010	2011年8月25日 19:30
中彩金额	中奖人数
10000元	1000人

**质监部门提醒电梯使用应注意三隐患**

三大隐患

- 使用单位安全管理意识淡薄
- 维保能力尚待提高
- 产权问题导致电梯维保“扯皮”

使用单位安全管理意识淡薄  
导致  
维保经费投入不足  
使用单位将责任全部转移到维保单位等问题  
电梯数量增长较快、新技术应用增多  
导致  
维保能力尚待提高

### 月饼保质期缩短 传统口味占多数

## 市民买月饼最看重“健康”

□晚报记者 宋风 实习生 高涌瀚

本报讯 中秋将至,记者昨天上午走访周口市多家超市,发现各式各样的月饼已摆上货架,这些月饼的保质期大多在60天以内,传统口味的月饼是今年我市月饼市场的主力军。

### 保质期多为60天

昨天上午,记者在多家商场超市看到,那里销售的月饼保质期大多为60天,与往年动辄上百天的保质期相比,明显缩短了很多。记者向一名促销员询问是否有保质期更长的月饼时,促销员表示,她所促销的是一大型厂家生产的品牌月饼,保质期都在60天以内。

促销人员表示,一般情况下,保质期短的月饼售价要相对高一些。这是因为厂家制作短保质期月饼的成本更高,而且销售周期也变短了。

### 传统口味月饼成主力军

往年中秋节期间,市场上各种水果口味的特色月饼较为常见,其另类的风味受到不少市民青睐。然而,记者在走访今年的月

饼市场时发现,水果馅月饼的数量明显下降,在多家超市中,水果味的月饼都被摆放在不太起眼的位置上,而莲蓉、板栗、蛋黄、五仁、豆沙等传统口味的月饼则成为市场主力军。

业内人士认为,这主要是因为今年执行了新版《食品添加剂使用标准》,多种色素、香精添加剂被限制使用,食品生产配料受到限制,风味奇特的月饼因此变少。

### 买月饼首选“健康”

近年来,食品安全问题备受社会各界关注。记者采访发现,“健康”已成为市民挑选月饼时最关心的话题。

在七一路的一家超市,市民刘女士站在专柜前挑选月饼时,先是查看了月饼的生产日期和QS标志,又逐一查看了包装上的配料表。刘女士表示,她买月饼都是选择到正规的大商场,知名厂家生产的月饼质量她信得过。“今年我买月饼,不仅要看品牌,还要看保质期、配料信息、厂家信息,还要留意含哪些添加剂……”

## 敏感报警器成了“扰民器”

### 业内人士:设置应有所“克制”

□晚报记者 田松平

本报讯 夜晚或午休时间,突然被电动车报警器的刺耳鸣叫吵醒;下雨天遇闪电雷鸣,敏感的电动车报警器一响就是数十分钟。随着周口市电动车的数量日益增多,电动车报警器一时间成了恼人的“扰民器”。近日,本报新闻热线不断接到电动车报警器扰民的投诉。

### 反映 报警器频频扰人清梦

“报警器的噪声真是太大了,半夜响起来,惊得人好久睡不着。”昨日,市区七一路某小区的张女士反映,她所住的小区,中午或夜里一有响声,报警器就响个不停,打扰了周边居民的正常休息。

家住育新路的李先生说,他家楼下有个棋牌室,每天都有很多人骑电动车过来打麻将,把车停在棋牌室门口。“一有风吹草动,一些开着报警器的电动车就叫个不停。”而更让李先生恼火的是,尽管电动车报警器不停乱叫,那些打麻将的车主根本就懒得管。

记者随后走访了市区多个小区,发现这一现象普遍存在。不少市民反映,这些报警器十有八九是误报。

### 调查 更多是一种心理安慰

对此问题,车主们又是什么态

度呢?记者随机采访了几位车主。

“电动车报警器误报率太高,长久的误报会演化成‘狼来了’的情况。如果车主不在现场,即便有人偷车触动了报警器,周边的人都会以为报警器乱叫,有可能懒得理会。”这一点,长期骑电动车上班的张先生也特别担忧。

市民刘先生也表示,其实报警器多是摆设。“如果小偷真要下手,即使安装了报警器也没有用。”刘先生说,一次他和朋友聊天时得知,小偷在偷车之前,会很快找出报警器的电源线,然后把它剪断,这样一来,报警器就起不了防盗作用。

采访中,不少车主表示,使用报警器更多的是一种心理安慰。

### 建议 报警器设置应有所“克制”

汉阳路上一家销售电动车配件的商家介绍,现在安装在电动车上的防盗报警器大致有两种:一种不能调节灵敏度,但是质量不是太好,容易产生误报;第二种可以通过调节设置灵敏度。

这位业内人士建议,市民安装报警器时最好选择后者,同时将报警器灵敏度调低,尽量调成只有在车辆被拖动、损坏的情况下才报警,这样既能减少误报,还能还人清静。

## 市区蔬菜水果抽样检测情况表(8月24日抽检)

抽样地点	抽检品种	抽样数(个)	合格数(个)	合格率(%)
万象购物中心(五一广场)	番茄 黄瓜 茄子 蒜薹 瓠瓜 香菜 荆芥 芹菜 长豆角 西兰花	10	10	100
一峰生活广场	茄子 苦瓜 辣椒 苦菊 生菜 香菜 木耳菜 油菜菜 大青菜	9	9	100
亚威量贩(七一中路)	辣椒 番茄 瓠瓜 包菜 荆芥 大青菜	6	6	100
双汇连锁店(工农路)	韭菜 荆芥 苋菜 黄瓜 大葱 小白菜 长豆角	7	7	100
黄淮农产品批发市场	大葱 番茄 苦瓜 茄子 蒜薹 长豆角	6	6	100
八一路农贸市场	大葱 生菜 辣椒 芹菜 番茄 香菜 四季豆 大青菜 长豆角 小白菜	10	10	100
北花园农贸市场	辣椒 大葱 四季豆 空心菜 大青菜	5	5	100
周口饭店	茄子 番茄 韭菜 菜花 黄瓜 长豆角 西葫芦	7	7	100
锦绣花园酒店	菜薹 苋菜 荆芥 香菜 空心菜 大青菜	6	6	100
周口迎宾馆	黄瓜 苦瓜 辣椒 蒜薹 茄子 萝卜长豆角 大青菜	8	8	100
平原宾馆	大葱 芹菜 苦瓜 黄瓜 长豆角 油菜菜	6	6	100
东桥庄果品市场	苹果 葡萄 桃	3	3	100
合计		83	83	100